重庆举办专项招聘会

助力教培行业人员转岗就业

本报讯 (记者 樊洁)"双减"政策下,社会各教培机构纷纷寻求业务转型或退场,教育培训行业从业者再就业也成为大家关注的重点。为帮助教培行业从业人员转岗就业,近日,由重庆市人力资源和社会保障局主办,重庆市人才交流服务中心承办,汇博招聘协办的2021年"百万英才兴重庆"教培行业人才专项服务求职季活动在龙头寺重庆汇博人才市场成功举行。活动吸引了市内200家优质企业参与,共吸引1468名求职者人场。

据悉,本次活动是全市首场针对 教培行业人员转岗就业的招聘会,参 会用人单位多,职位类别广,吸引重庆 经济建设职业技术学校、重庆财政学 校、中欧外国语培训学校、重庆市建达 职业培训学校等200余家用人单位现 场揽才,涉及职业规划师、校长、教导 主任等1271个岗位,人才需求3542人。

记者了解到,招聘会当天来到现场招聘的单位,多为一些非学科类和

艺术类的教育培训机构,他们看中求职人员此前从事教育培训行业所积累的工作经验。面向中小学的素质教育和面向成年人的职业教育,成为现场招聘的热点。

"我们公司以成人教育为核心主营业务,这次主要招聘教务班主任、课程顾问、文案编辑、留学咨询顾问等岗位,除了一些有工作经验的求职者投递简历,还有一些离校未就业高校毕业生前来面试,有些非常优秀,如果顺利通过面试,公司会将他们作为储备干部培养。"一家公司的招聘负责人说道。

据了解,2021年"百万英才兴重 庆"教育培训行业人才专项服务求职 季活动将通过线上线下同时进行,活 动将持续到2021年12月底。本次招聘 活动自10月19日线下启动后,还将同 步在重庆英才网、汇博招聘等网站开 展为期3个月的网络招聘。目前,共有 400多家用人单位参与报名,采取线上



求职者正在参加面试。(汇博招聘供图)

线下联动,为教培行业人才提供职位 查询、岗位推荐等服务,促进供需有效 对接。通过"公共+市场"就业服务平 台,发力线上、精准施策,促进相关从 业人员"再就业"。

据统计,活动当天,共吸引1468名 求职者人场,收到简历1041份,其中博士1人,硕士14人,其他1026人,现场达成初步引进意向人员71人,其中硕士2人,其他69人。

汇博招聘相关负责人介绍,通过招聘网站上简历投递和面试邀请的情况可以看出,企业对教培行业求职者的接受度还是很高的,大部分求职者具有一定的专业技能,只要有积极的心态,很快就能寻找到新的就业机会。

值得注意的是,我市也鼓励更多人力资源服务机构参与到活动中,充分发挥信息覆盖广、社会接受度高、专业性强等优势,全力做好学科类校外培训机构人才的就业服务工作,为"双减"之后重新进入职场的教培从业人员提供更多的工作机会,真正帮助人民群众做实事、做好事。

2021年重科智谷梦想节人才招聘会成功举行

本报讯(记者 樊洁)10月26日, "2021 重科智谷梦想节——人才招聘会"正式拉开帷幕,活动当天吸引了近千人到现场求职,约300人达成就业意向。

据悉,本次活动由重庆市科学技术局、重庆市经济和信息化委员会、重庆市人力资源和社会保障局、重庆两江新区管理委员会指导,重庆市科学技术研究院主办,重庆高技术创业中心、重庆峡光科技开发有限责任公司共同承办,旨在帮助企业引进高质量人才,聚集双创资源,营造良好的创新创业生态环境。

"2021 重科智谷梦想节——人才招聘会"分为线上专场招聘会和线下专场招聘会。线上专场招聘会即日起将持续到12月,共有150余家用人单位发布岗位需求超4000个。10月26日举行的线下专场招聘会现场,共有近百家优秀企业、科研机构

求职

参加,为求职者提供技术、管理、销售等岗位多达上千个,活动当天吸引了近千人到现场求职,约300人达成就业意向。

"人才是企业发展的原动力,如何吸引人才、留住人才,让人才健康发展是破解企业发展瓶颈的关键。此次招聘会为企业和人才搭建了双向交流的平台,帮助企业解决人才发展中的难点、痛点,助力企业健康有序发展,这对企业来讲很有意义。"重科智谷人驻企业重庆数维空间建筑科技有限公司总经理陈柯良表示。

值得注意的是,本次活动不仅得到了来自重科智谷园区人驻企业的积极响应,还吸引到了"环重科院创新生态圈"范围内相关单位的广泛参与。活动不仅促进了企业与人才的对接,还有力推动了企业之间的合作,可谓"源聚重科,才聚智谷"。

"由我院打造的重科智谷依托我

院丰富的科研资源,聚合了易智网总部基地等33个优质科技平台;设立了种子、人才、产业三支基金;举办了包括重科智谷梦想节在内的系列双创活动上百场;开展了中匈、中新等一系列卓有成效的国际交流合作。可以说,科技创新的生态'小气候'已基本成型,正以重科智谷为核心,源源不断地汇聚和串联各方创新资源,服务全市科技发展。"重庆市科学技术研究院党委书记何平说道。

据了解,当前重科智谷已聚集并 孵化320余家优质科技型企业,从事 大数据、智能化、软硬件开发等领域的 科技型企业占比超过80%,且一半为 2018年以后成立的新办企业,其中包 含上市企业或其分(子)公司15家,另 有国家高新技术企业22家,聚集了大 学生、海归、科研人员、国企高管等一 大批高素质的双创人才,直接带动就 业人数5100人。



问:工伤康复住院标准有何 要求?

答:根据《关于印发工伤保险经办规程的通知》第四十六条的规定:工伤职工经治疗病情相对稳定后,因存在肢体、器官功能性障碍或缺陷,可以通过医疗技术、物理治疗、作业治疗、心理治疗、康复护理与职业训练等综合手段,使其达到功能部分恢复或完全恢复并获得就业能力,经办机构应鼓励其进行康复治疗,使其可以尽早重返工作岗位。

根据《工伤康复服务规范(试行)》(修订版)第一条的规定:

工伤职工住院康复的一般标准: 经临床急性期治疗后,生命体征基本 平稳,病情相对稳定,但仍有持续性 功能障碍(如运动、感觉、言语、认知、 精神、吞咽、排尿排便和性功能等障 碍)而影响生活自理、劳动能力下降, 仍不能回归家庭和社会,且具有恢复 潜力和康复价值者,均应及早转入康 复协议机构住院康复治疗。

对于后遗症期病情变化出现新的功能障碍等问题并且有康复价值的,参照上述标准入院康复治疗。

问:工伤康复出院标准有何 要求?

答:《工伤保险条例》第三十条第六款规定:工伤职工经康复治疗后已达到预期康复目标,各项功能已恢复到一定水平并基本稳定,生活自理能力提高,无明显的并发症或并发症已控制,安装假肢、矫形器者已能够独立完成穿戴和使用。严重功能障碍的工伤职工,须病情稳定,基本达到预期康复目标或已无进一步康复治疗价值。

(来源:人力资源社会保障部政 务微信公众号)



技巧 在面试中,如果走到谈薪资这一环节,说明企业方已对你的专业能力比较满意,你离 Offer 也只差这一步了。那么,应届毕业生如何与HR 谈薪资呢?

面试前,你可以查询一下所申请的城市以及公司的情况,了解同一行业的薪资范围。同行业间薪资一般差别不大。在报薪资时,不需要故意抬高,也不需要有意拉低,该是多少就多少。一般来说,同等工作学历高的会比学历低的薪水高些,所以考虑薪酬的时候还应该考虑学历背景。当HR在和你商量薪酬时,你要做的是勇敢地说出一个薪酬范围。例如,5000-7000元,而不是一个具体的数值,如8000元,这样可以有效避免所报薪酬低于或者超过HR的预期。

除了和HR了解所得薪酬外,还要了解其他的福利待遇。如是否有年终奖、季度奖、项目补贴、电话费、交通费、饭补等。一些福利较好的企业,可能拥有健身房、俱乐部等,这样也能让你更加全面地了解这家企业。(本报综合)

